
Wykonaj działania: 

[
2,5 1
𝑥 −3
14 8

] + [
−3 8
5 4
5 3,5

]  

 

[
2,5 1
𝑥 −3
14 8

] × [
−3 8
5 4
5 3,5

]  

 

[
5 4 −2
1 0 2

] × [
0 2
5 −3
10 4

]  

 

Oblicz wyznacznik danej macierzy: 

[
3 2 1
0 −1 2
4 3 5

]  

 

[
8 −10 2
10 0 2
−2 1 0

]  

 

Oblicz macierze odwrotne dla podanych macierzy: 

 

A = [
2 1 −1
2 0 1
−1 −2 2

]                                B = [
3 2 1
1 2 3
−1 −2 2

] 

 

Rozwiąż układy równań przy pomocy macierzy 

{
3𝑥1 − 𝑥2 = 8
−𝑥1 + 𝑥2 = −4

  

 

{

3𝑥1 − 𝑥2 + 2𝑥3 = −5
2𝑥1 − 𝑥2 + 3𝑥3 = −8
𝑥1 + 𝑥2 + 3𝑥3 = −1

  

 

{
𝑥1 + 𝑥2 + 𝑥3 = 5

2𝑥1 − 3𝑥2 − 𝑥3 = 3
2𝑥1 + 2𝑥2 + 2𝑥3 = 10

  

 


